

4/92

ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR, SANDŽAK

ADRESA OSMANA ĐIKIĆA BR 2 - 36300 NOVI PAZAR, SANDŽAK - TEL./FAX 0038 20 29 312



199 god

ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA
I SLOBODA NOVI PAZAR, SANDŽAK

IZJAVA POVJERLJIVO

Ime i prezime ŠAĆIR REDŽO
 Datum rođenja 28. 05. 1951. u FOČI
 Broj l.k. 526/86 Mjesto izdavanja FOČA
 Vrsta prekršaja PRIVODENJE I ZADRŽAVANJE U MUP-U BAR
 Datum kada se prekršaj desio 21. 05. 1992. god.
 Vrijeme događaja (časova) SUTOMORE HOTEL "INEX" u 20^h
 Mjesto događaja (ime grada i ulica) SUTOMORE CRNA GORA
 Imena svjedoka ŠAĆIR I MEHMED REDŽO, IBRO ČERINAGIĆ
 Ime, prezime i zanimanje oštećenog lica ŠAĆIR REDŽO - METALOPRUGAR

Ime, prezime i zanimanje napadača-prekršioca RADNIKI CENTRA
BEZBJEDNOSTI BAR - MUP CRNE GORE

Opis slučaja:
2

14.04.1992. godine smo kao izbjeglice iz Foče došli u Bar u Crnu Goru. U crveni krst smo imali problema jer nisu htjeli da nas prihvate. No ipak su nas smjestili uz našu molbu i vapaj da nememo kud. Milicija nas je vodila na informativne razgovore. 21.05.1992. godine, u 20 h dva milicionera su mene i Kubat Šefka odveli u stanicu milicije u Bar. Od 20,15 h do 23,30 h jedan milicioner nas je držao da stojimo u hodniku prislonjeni uz zid, a za to vrijeme on je ležao na krevetu i gledao utakmicu, istovremeno posmatrajući nas kroz otvorena vrata. Kilo je tu još drugih milicionera koji su nas maltretirali i psovali nam "tursku" majku. Mi smo ih upozoravali da smo izbjeglice ali oni to nisu poštovali. Pošto nije došao inspektor koji je trebao da nas sasluša, odveli su nas u neku salu gdje su nam stavili lisice na ruke i privezali nas za klupe. Tu smo proveli noć i dan, bez hrane i vode, tražio sam ljebarsku pomoć jer sam bio teški bolesnik. Benije sam preživio moždani udar. Ljekar Miroslav Mitrović me pregledao i upozorio ih da sam bolesnik, nisu to poštovali. U petak 22.05.1992. doveli su još trinaest izbjeglica. Došao je potom STEVANOVIĆ MILORAD iz Foče i odveo sa sobom nekud Nedžiba Loju, Kubat Šefka, Hadžić Esa, Hadžić Muniba, Kamerić Abdulaha, Čemo Ekrema, i jednog Babića, nas ostale su pustili. Mi smo nastavili bijezanje i stigli smo u Beograd.